
Реалізація першого етапу 
інноваційного освітнього проєкту

всеукраїнського рівня «Безпечна школа»

Доповідач:

Бойко Світлана Миколаївна, кандидат філософських наук, старший дослідник,
завідувач сектору авторського педагогічного новаторства відділу інноваційної
діяльності та дослідно-експериментальної роботи Державної наукової установи
«Інститут модернізації змісту освіти», координатор інноваційного освітнього проєкту



Тема проєкту: «Організаційно-педагогічні умови функціонування 
та розвитку безпечної школи у воєнний/повоєнний час».

База реалізації інноваційного освітнього проєкту: 56 закладів 
загальної середньої освіти з міста Києва та 7 областей України 
(Донецької, Запорізької, Луганської, Львівської, Сумської, 
Тернопільської та Харківської).

Забезпечують необхідні умови реалізації проєкту: 
8 департаментів освіти і науки;
8 інститутів післядипломної педагогічної освіти.

Проєкт реалізується відповідно до наказів Міністерства освіти і        
науки України: 

від 14.02.2023 № 164 (про реалізацію проєкту),
від 06.11.2023 № 1370 (про розширення бази)



Кількість закладів освіти 

в областях



Термін проведення І етапу (лютий - листопад 2023 року).

23 травня 2023 року на базі ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» відбулась установча нарада-семінар.

На методичних об’єднаннях робочими групами учителів проаналізовано нормативно-законодавчу базу

науково-методичну літературу щодо створення організаційно-педагогічних умов функціонування та розвитку

безпечної школи у воєнний/повоєнний час; розроблено Паспорти безпеки закладів загальної середньої

освіти.

Вивчено стан готовності педагогічних колективів до реалізації програми Проєкту. 

Зверталась увага на досвід зарубіжних закладів освіти щодо створення безпечної школи, зокрема
ізраїльських (вивчався освітній процес в умовах війни, у надзвичайних ситуаціях), закладів освіти Хорватії,
Боснії, Герцеговини (програми навчання щодо мінної безпеки) та вивчалися рекомендації від
міжнародних організацій, таких як ЮНЕСКО, ЮНІСЕФ, Агенція ООН у справах біженців (UNHCR) та інших.

Підготовлено плани безпеки і захисту та плани навчання діям у надзвичайних ситуаціях.

Розроблено систему раннього попередження. 



Проведено і заплановано проведення різноманітних заходів

За участю інститутів післядипломної педагогічної освіти 7 областей та міста 
Києва проведено і заплановано проведення різних заходів  з обговорення 
шляхів дотримання прав і норм фізичної, психологічної, інформаційної та 
соціальної безпеки кожного учасника освітнього процесу.

Координатори від областей надають науково-методичну підтримку щодо

створення в закладах освіти команд реагування та розробки алгоритмів їх

співпраці (з урахуванням специфіки функціонування закладу, його

місцезнаходження тощо).

Координатори проходять навчання за програмою тренінгу для тренерів

щодо організації безпечного освітнього простору (Напр., А.В.Вознюк, яка є

відповідальною особою від Сумського обласного інституту післядипломної

педагогічної освіти пройшла таке навчання (сертифікат № ПК-2023/9057).



Підготовлено:

угоди про співпрацю;

друк матеріалів у фахових журналах і педагогічній літературі з теми Проєкту;

знайомство з досвідом створення безпечного середовища за кордоном (на 
основі інформації від учнів); захист проєктів з теми дослідження.

Спеціалізована школа № 47 з поглибленим вивченням іноземних мов (м. Київ)



Гугл-форма «Стан готовності педагогічних колективів до реалізації програми Проєкту»
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Географія респондентів і кількість закладів освіти/установ, що брали участь в анкетуванні
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Заклади загальної середньої освіти представляли 858 (99,1%) респондентів,

обласні інститути післядипломної педагогічної освіти – 6 (0,7%),

департаменти освіти і науки – 2 (0,2%).



Педагогічний стаж учасників Проєкту
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Серед респондентів найбільше вчителів за такими спеціальностями:
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Показники рівня власної мотивації педагогів для участі у Проєкті:
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У напрямі створення безпечного і здорового середовища у закладі освіти 
респонденти співпрацюють: 
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Учасники Проєкту надають великого значення таким складовим безпечної школи:
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Які проблеми заважають впроваджувати інновації у Вашому закладі освіти?
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Показники рівня мотивації респондентів до підготовки лекцій, вебінарів, 
семінарів із теми дослідження за 5-бальною шкалою (0 – відсутня, 5 – висока)



Показники рівня мотивації респондентів до підготовки навчально-

методичних матеріалів для вчителів з теми дослідження

за 5-бальною шкалою (0 – відсутня, 5 – висока)



Рівень мотивації респондентів щодо проведення
заходів з надання психологічної допомоги учасникам освітнього процесу

за 5-бальною шкалою (0 – відсутня, 5 – висока)



Рівень мотивації респондентів щодо проведення заходів 
з надання першої домедичної допомоги 

за 5-бальною шкалою (0 – відсутня, 5 – висока)




